



АКТИВНОСТЬ БИЗНЕСА

В туристской ОЭЗ построят три гостиничных объекта

Инвесторы построят три гостиничных объекта за 557 миллионов рублей в особой экономической зоне туристско-рекреационного типа «Бирюзовая Катунь».

Новые химические производства появятся в Кемерове

Кемеровское АО «Азот» (входит в одноименную группу компаний) планирует создать более 600 рабочих мест, увеличив их число на 10,5 процента (сейчас на предприятии трудится 5,7 тысячи сотрудников).

На нефтезаводе обновили комплекс первичной переработки

На Омском НПЗ «Газпром нефти» закончен монтаж ключевого оборудования будущего комплекса первичной переработки нефти. Он заменит сразу шесть действующих сейчас установок предыдущего экологического поколения.

В Томске модернизируют линию по выпуску полиэтилена

Компания «Томскнефтехим» (ГНХ, предприятие «Сибур») начала модернизацию производства полиэтилена. Соответствующая линия сейчас работает на полной мощности.

Регператор Хакасии устранил проблемы с вывозом отходов

Региональный оператор по вывозу бытовых отходов в Хакасии устранил проблемы, связанные с вывозом мусора. Об этом сообщила пресс-служба Российского экологического оператора (РЭО).

ОБРАЗОВАНИЕ Высшая школа медицины создает условия для опережающего развития Сибири

Формируя среду

Юлия Славина, Кемерово

Социально-экономическое развитие Сибири невозможно без улучшения и прумножения человеческого капитала, совершенствования образовательного и научного потенциалов регионов.



Учебный процесс в КеГМУ Минздрава России.

Соответствие стандартам

Рейтинг, относящийся к семейству «Тримисиис университет», опубликован Ассоциацией составителей рейтингов и рейтинговых агентством RAEX.

Классические и современное

Подготовка кадров для первичного звена здравоохранения и врачей узких специальностей — главная задача вуза. Число бюджетных мест для абитуриентов ежегодно растет.

АКЦЕНТ

Подготовка кадров для первичного звена здравоохранения и врачей узких специальностей — главная задача вуза

торов по специальности «Скорая медицинская помощь». К слову, почти все места в ординатуре — целевые.

И все же главное условие формирования хорошего специалиста в любой сфере — качество преподавания. Важнейшая ценность Кемеровского государственного медицинского университета — высококвалифицированный профессорско-преподавательский состав.

— Классическое медицинское образование — глубинная, столетиями формировавшаяся система, которая унаследовала все лучшее и развивается несколько обособленно от других направлений. В медицинском образовании качество важно так, как, может быть, ни в какой другой отрасли.

российской олимпиаде по микробиологии кемеровчане одержали победу. Университетские команды регулярно становятся призерами конкурсов и конференций по акушерству и гинекологии, стоматологии и эпидемиологии.

В научно-исследовательскую работу, общественную и творческую жизнь вовлечены и иностранные студенты. В медицинском университете учится уже более 400 представителей двух десятков стран дальнего зарубежья.

Ежегодно в медицинском университете проводится более пятидесяти научных мероприятий, выпускается свыше сорока сборников и монографий, издается два научных журнала.

Немаловажно и то, что вуз является участником научно-образовательного центра мирового уровня «Кузбасс» по на-

правление «Инновационные технологии в медицине». В марте 2022-го на площадке вуза впервые состоялся образовательный проект для медработников региона по проблемам выявления и профилактики генетических заболеваний.

Студенты-волонтеры, доктора и кандидаты наук, профессора и доценты вместе с ведущими специалистами-практиками ведут активную профориентационную работу, которая охватила более двадцати тысяч школьников.

ПРОЕКТ В Кузбассе появится банк земельных участков для развития туризма. Карта на будущее

Юлия Потапова, Кемерово

Кузбасс присоединился к федеральному проекту «Земля для туризма», реализация которого началась в России весной 2022 года.

Цель проекта, в котором участвуют уже тридцать регионов, — выявить территории и земельные участки, пригодные для вовлечения в туристский оборот. Их координаты будут обозначены на публичной кадастровой карте в свободном доступе.

Какие именно участки нанесены на карту — определит областная оперативная штаб, созданный при ведомстве. В его состав вошли в том числе и представители Росимущества и органов исполнительной власти.

Пока идет работа над списком достопримечательностей, которые находятся на территориях с туристским потенциалом. Вызывать интерес, а значит и влиять на инвестиционный спрос, могут памятники природы и объекты культурного наследия, санаторно-курортные учреждения и медицинские центры.

Именно на туризм власти Кузбасса возлагают большие надежды, ставя задачи диверсификации экономики. Она все еще зависит от угольной и металлургической отраслей.

Важным фактором, влияющим на привлечение инвестиций в угледобывающий регион, — переизбыток территорий опережающего социально-экономического развития в моногородах. Речь о ТСОЭР в Новокузнецке, Прокопьевске, Юрге и Анжеро-Судженске.

Значительный резерв мы видим в развитии малого и среднего предпринимательства, наша задача — довести его до уровня в пятьдесят процентов (сейчас в целом по России максимум сорок процентов).

Проект поможет инвесторам оценить возможности территории и сроки окупаемости вложений

Стратегия его развития. Мы готовим заявку на создание ОЭЗ туристско-рекреационного типа «Горная Шория». В нашем регионе это будет уже вторая ОЭЗ (первая — промышленно-производственного типа — создана на территории Кемеровского городского и Топкинского муниципальных округов).

ЦИФРА

150 МИЛЛИАРДОВ

рублей предполагается вложить инвесторы в реализацию проектов в рамках особой экономической зоны туристско-рекреационного типа «Горная Шория»

КСТАТИ

Одним из первых семи регионов — участников проекта «Земля для туризма» в 2022 году стала Республика Алтай. В числе выбранных объектов туристского интереса — река Катунь, Каракольские озера, гора Белуха, «Марсовы горы» и Национальный музей Республики Алтай имени А. В. Анюхина в Горно-Алтайске.

РЕГИОНЫ СИБИРИ В НАЦИОНАЛЬНОМ ТУРИСТИЧЕСКОМ РЕЙТИНГЕ ПО ИТОГАМ 2022 ГОДА (С УЧЕТОМ УРОВНЯ РАЗВИТИЯ ТУРИСТИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ И ГОСТИНИЧНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ)

